




 الجونلة أو الجيبة أو التنورة تختلف الأسماء ويبقى الأساس واحد
الجميع يوجد لدية جيبة واحدة على الأقل فى دولابه  إن لم يكن  

 .يمتلئ بأشكال وألون مختلفة من الجيبات

إذا هيا بنا نتعلم الباترون الأساسى للجيبة الذى نستطيع من خلاله 
 تنفيذ أشكال مختلفة من الجيبات

هل تعلمين أن جميع جيباتك وإن 
اختلفت موديلاتها فإن الأساس الذى 

 .صممت عليه واحد













 1 سم104( = الهنش)دوران أكبر حجم •
 2 سم80= دوران الوسط •

 2 سم20= طول الجنب•

 4 سم 70= طول الجونلة •

 عليهاافتراضية للتدريب المقاساتهوهذ
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2 3 

 
( محيط الهنش)دوران أكبر حجم يؤخذ   

( سم52=  2÷  104) 2على ويقسم   
هو عرض الباترون، وهذا   

،سم70طول الجونلة وعندنا   
 

(4، 3، 2، 1)نرسم المستطيل   

4 

 (ســم52)عرض الباترون 
ذه

نفي
د ت

لمرا
ة ا

ونل
لج

ل ا
طو

 
 نصف محيط أكبر حجم

سم ، 52( = 3، 2)، ( 4، 1)تكون المسافة بحيث   
.سم70( = 3، 4)، ( 2، 1)  
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2 6 3 

يتم تنصيف المستطيل بحيث يكون النصف الأمامى 
سم ونضع  1للجونلة أكبر من النصف الخلفى بمسافة 

بحيث تكون المسافة ( 4-1)على الخط ( 5)النقطة   
سم، 27( = 4-5)بين  ةوالمسافسم، 25( = 5-1)من   

 

4 

 الأمـــــام الخلــف

 (ســم52)عرض الباترون 

 سم1+ نصف عرض الباترون 
 

 (ســم27)

ذه
نفي

د ت
لمرا

ة ا
ونل

لج
ل ا

طو
 

 سم1 -نصف عرض الباترون 
 

 (ســم25)

 نصف محيط أكبر حجم

بخط مستقيم ( 5)ننزل من نقطة ثم    
(6)فى النقطة ( 3-2)الخط ويقطع   
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2 6 3 

(  5)ثم نحدد طول الجنب وذلك بأن ننزل من النقطة 
على الخط الفاصل بين  ( 7)سم ونضع النقطة 20مسافة 

.والخلفالأمام   

 
يمتد ليقطع الخط ( 7)ونرسم خط مستقيم من نقطة 

 (3-4)، والخط  ( 1-2)

4 

7 

 الأمـــــام الخلــف

 (ســم52)عرض الباترون 

 سم1+ نصف عرض الباترون 
 

 (ســم27)

ذه
نفي

د ت
لمرا

ة ا
ونل

لج
ل ا

طو
 

 سم1 -نصف عرض الباترون 
 

 (ســم25)

 نصف محيط أكبر حجم



 
محيط  )أكبر حجم دوران الآن عندنا نصف 

   سم52=  (الهنش
 سم40= وعندنا نصف دوران الوسط 

 
 سم  12يعنى الفرق بينهم 

 
 !!!؟يا ترى الفرق دا هيروح فين 

 
 اسمها بنس فى الخياطة فيه حاجة 

 إغلاقه هي عبارة عن جزء يتم البنسة و
 حتى نحصل على التجسيم المطلوب للموديل  
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  3وتقسم على ( 5-1)المسافة بين تقاس 
(سم8.3=  3÷ 25)  

 
( 8)سم ونضع نقطة 8.3مسافة ( 1)وندخل من النقطة 

 وتكون هذه النقطة هى منتصف بنسة وسط الخلف
 

سم، 15بمسافة طول البنسة وهى ( 8)ثم ننزل من   
سم ويتم  1.5مسافة ( 8)نأخذ على يمين النقطة ثم 

(.خط منتصف البنسة)توصيلها بنهاية الخط السابق   
 

ويتم ( 8)على يسار النقطة  1.5ثم يتم أخذ مسافة 
توصيلة بالخط السابق ليصبح عند شكل مثلث مسافه 

.سم3قاعدته   

8 4 

7 

 الأمـــــام الخلــف

 (ســم52)عرض الباترون 

 سم1+ نصف عرض الباترون 
 

 (ســم27)

ذه
نفي

د ت
لمرا

ة ا
ونل

لج
ل ا

طو
 

 سم1 -نصف عرض الباترون 
 

 (ســم25)

 نصف محيط أكبر حجم

سم15  

الخلفبنسة  لرسم  
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ويطرح من  2وتقسم على ( 5-4)تقاس المسافة بين 

(.سم12.5=  1- 13.5=  2÷ 27)سم 1الناتج   
 

سم ونضع النقطة 12.5مسافة ( 5)ثم ندخل من النقطة 
.وهى نقطة منتصف بنسة الأمام( 9)  

 
.سم لأسفل وطول البنسة 12ثم ننزل مسافة   

 
سم 1وعن يسارها مسافة ( 9)ثم نأخذ عن يمين النقطة 

 ويتم توصيلة بنهاية الخط السابق
 

.سم2وبذلك يصبح لدينا مثلث طول قاعدته   

8 9 4 
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 الأمـــــام الخلــف

 (ســم52)عرض الباترون 

 سم1+ نصف عرض الباترون 
 

 (ســم27)

ذه
نفي

د ت
لمرا

ة ا
ونل

لج
ل ا

طو
 

 سم1 -نصف عرض الباترون 
 

 (ســم25)

 نصف محيط أكبر حجم

سم15  
سم12  

الأمامبنسة  لرسم  



 
لكى نصل إلى مقاس الوسط المناسب لنا فيتم  

من عرض الباترون  ( سم40)طرح نصف الوسط 
الوسطلكى نصل إلى و( سم12=  40 - 52)  

.سم12من تكسيمه لابد سب االمن  
 

...انتظرى ولكن   
 

لقد أخذنا سابقاً مقاس بنستين للأمام والخلف  
.لذلك يتم طرحهم من مقدار هذا التجسيم  

(سم5=  2+  3= )مجموع البنس   
 سم  7يعنى عندنا لسه 

 

 !!!يا ترى هنتصرف فيهم ازاى؟
 

هنأخد هذه الزيادة من الجناب حتى يكون 
 الموديل أكثر انسيابيه
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2 6 3 

نقسم هذا الناتج ( سم7=  5 - 12= )التكسيم فرق 
(سم3.5=  2÷ 7)لكى نوزعه على الأمام والخلف   

 
سم جهة اليمين 3.5مسافة ( 5)من النقطة فندخل 

فى الخلف، ( 10)ونضع النقطة   

 
سم جهة اليسار 3.5مسافة ( 5)من النقطة وندخل   

.فى الأمام( 11)النقطة ونضع   

8 10 11 9 4 
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 الأمـــــام الخلــف

 (ســم52)عرض الباترون 

 سم1+ نصف عرض الباترون 
 

 (ســم27)

ذه
نفي

د ت
لمرا

ة ا
ونل

لج
ل ا

طو
 

 سم1 -نصف عرض الباترون 
 

 (ســم25)

 نصف محيط أكبر حجم

سم15  
سم12  

 تكسيم الوسط
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مسافة ( 10)من النقطة نرتفع 

سم ثم نصل هذه النقطة إلى 1
.بدوران خفيف( 8)النقطة   

8 
10 

11 9 4 

7 

 الأمـــــام الخلــف

ف
لخلــ

ف ا
 خـــــط نصـ

ـام
ـــ

لأمـ
ف ا

صـ
ط ن

ـــ
خــ

 

 (ســم52)عرض الباترون 

 سم1+ نصف عرض الباترون 
 

 (ســم27)

ذه
نفي

د ت
لمرا

ة ا
ونل

لج
ل ا

طو
 

 سم1 -نصف عرض الباترون 
 

 (ســم25)

 نصف محيط أكبر حجم

سم15  
سم12  تعديل خط الوسط 

 بالنسبة للخلف
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مسافة ( 11)من النقطة نرتفع 
(  4)سم وننزل من النقطة 1

سم ثم نصل النقطة  1مسافة 
(  4)بالنقطة ( 9)بالنقطة ( 11)

.الجديدة بدوران خفيف  

8 
10 11 9 4 

7 

 الأمـــــام الخلــف

ف
لخلــ

ف ا
 خـــــط نصـ

ـام
ـــ

لأمـ
ف ا

صـ
ط ن

ـــ
خــ

 

 (ســم52)عرض الباترون 

 سم1+ نصف عرض الباترون 
 

 (ســم27)

ذه
نفي

د ت
لمرا

ة ا
ونل

لج
ل ا

طو
 

 سم1 -نصف عرض الباترون 
 

 (ســم25)

 نصف محيط أكبر حجم

سم15  
سم12  

تعديل خط الوسط  
 بالنسبة للأمام
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2 6 3 

(  10)توصيل النقطة يتم 
بدوران خفيف،  ( 7)بالنقطة 

(  11)ويتم توصيل النقطة 
.بدوران خفيف( 7)بالنقطة   

8 
10 11 9 4 

7 

 الأمـــــام الخلــف

 (ســم52)عرض الباترون 

 سم1+ نصف عرض الباترون 
 

 (ســم27)

ذه
نفي

د ت
لمرا

ة ا
ونل

لج
ل ا

طو
 

 سم1 -نصف عرض الباترون 
 

 (ســم25)

 نصف محيط أكبر حجم

سم15  
سم12  

الأجنابرسم   
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2 6 3 

نحدد مكان السوستة وهنا سوف  
 تكون فى منتصف الخلف

8 
10 11 9 4 

7 

 الأمـــــام الخلــف

 (ســم52)عرض الباترون 

 سم1+ نصف عرض الباترون 
 

 (ســم27)

ذه
نفي

د ت
لمرا

ة ا
ونل

لج
ل ا

طو
 

 سم1 -نصف عرض الباترون 
 

 (ســم25)

 نصف محيط أكبر حجم

سم15  
سم12  
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 يتم كتابة البيانات على الباترون

8 
10 11 9 4 

 ب

7 

 أ

 الأمـــــام الخلــف

ف 
خـــــط نصـ

ف
لخلــ

ا
 

ش مفتوح
ـام على قما

ـــ
لأمـ

ف ا
صـ

ط ن
ـــ

خــ
 

 
نى

 مث
ش

قما
ى 

عل
 

 (ســم52)عرض الباترون 

 سم1+ نصف عرض الباترون 
 

 (ســم27)

ذه
نفي

د ت
لمرا

ة ا
ونل

لج
ل ا

طو
 

 سم1 -نصف عرض الباترون 
 

 (ســم25)

 نصف محيط أكبر حجم

سم15  
سم12  
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 وهكذا أصبح الباترون جاهز

8 
10 11 9 4 

 ب

7 

 أ

 الأمـــــام الخلــف

ف
لخلــ

ف ا
ـام خـــــط نصـ

ـــ
لأمـ

ف ا
صـ

ط ن
ـــ

خــ
 

 (ســم52)عرض الباترون 

 سم1+ نصف عرض الباترون 
 

 (ســم27)

ذه
نفي

د ت
لمرا

ة ا
ونل

لج
ل ا

طو
 

 سم1 -نصف عرض الباترون 
 

 (ســم25)

 نصف محيط أكبر حجم

سم15  
سم12  



سم10+ 80  

8
سم

 
كمر الجونلة لرسم  

 يساوي طوله ، مستطيل عن عبارة ، بسيط عادي كمر هنعمل
  طبيعة حسب متغير يكون وعرضه سم 10 + الوسط محيط

   المطلوب الموديل
 النهائى والعرض للخياطة سم2 منهم سم8 عرضه هنخلى وهنا

 سم3 هيكون ثنية يتم ما بعد سم6 هيكون



 مع تحيات موقع جنتى

ب خياطة.جروب أ  

 ww.gntee.com 

/groups/A.B.sewing/ 

 gntee/ صفحتنا على الفيسبوك

 قناتنا على اليوتيوب

/user/gntee2014/videos 

forums.gntee.com 




